ИНФОРМАЦИЯ
для выпускников 11-х классов и их родителей (законных представителей)
     В целях организации проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования информируем, что согласно пункту 105 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования  Апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ участник ЕГЭ подает в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету члену ГЭК, не покидая ППЭ. 
     Апелляционная комиссия рассматривает апелляцию о нарушении Порядка в течение двух рабочих дней, следующих за днем ее поступления в апелляционную комиссию.  При рассмотрении апелляции о нарушении установленного Порядка апелляционная комиссия рассматривает апелляцию, заключение о результатах проверки и выносит из решений: 
· об удовлетворении апелляции;
· об отклонении апелляции.
     При удовлетворении апелляции о нарушении Порядка результат экзамена, по процедуре которого участником экзамена  была подана апелляция, аннулируется и участнику предоставляется возможность повторно сдать экзамен по учебному предмету в резервные сроки, предусмотренный единым расписанием проведения ГИА. 
При отклонении апелляции результат апеллянта не изменяется и остается действующим.
	
[bookmark: _GoBack]     Согласно пункту 106 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования  Апелляция о несогласии с выставленными баллами,  в том числе по результатам перепроверки экзаменационной работы в соответствии с пунктом 88 Порядка,  подается в течение двух рабочих дней, следующих за официальным днем объявления результатов экзамена по соответствующему учебному предмету. 
    Участники ГИА или их родители (законные представители) подают апелляцию в МБОУ «Школа № 161» г.о. Самара. Руководитель организации, принявший апелляцию, передает ее в апелляционную комиссию в течение одного рабочего дня после ее получения.  Апелляционная комиссия не позднее чем за один рабочий день до даты рассмотрения апелляции информирует участников экзаменов, подавших апелляции, о времени и месте ее рассмотрения. 
    Апеллянту, в случае его участия в рассмотрении апелляции, предъявляются материалы апелляционного комплекта документов и заключение экспертов предметной комиссии, после чего он письменно в соответствующем поле протокола рассмотрения апелляции подтверждает, что ему предъявлены изображения выполненной им экзаменационной работы (заполнявшихся им бланков ЕГЭ), файлы с цифровой аудиозаписью его устных ответов, копии протоколов его устных ответов. 
   Привлеченные эксперты во время рассмотрения апелляции в присутствии апеллянта и (или) его родителей (законных представителей) дают им соответствующие разъяснения (при необходимости). Время, рекомендуемое на разъяснения по оцениванию развернутых и (или) устных ответов одного апеллянта, не более 20 минут. 
    По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами апелляционная комиссия принимает решение: 
· об отклонении апелляции;
· об удовлетворении апелляции.
    При этом в случае удовлетворения апелляции количество ранее выставленных баллов может измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения количества баллов, либо не изменится в целом.



Администрация.







