ИНФОРМАЦИЯ
для выпускников 9-х классов и их родителей (законных представителей)
       В целях организации проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования информируем, что согласно пункту 87 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования Апелляцию о нарушении установленного порядка проведения обучающийся подает в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету уполномоченному представителю ГЭК, не покидая ППЭ. 
      При рассмотрении апелляции о нарушении установленного порядка проведения ГИА апелляционная комиссия рассматривает апелляцию, заключение о результатах проверки и выносит одно из решений: 
· об удовлетворении апелляции;
· об отклонении апелляции.
     При удовлетворении апелляции результат экзамена, по процедуре которого была подана апелляция, аннулируется и обучающемуся предоставляется возможность сдать экзамен по учебному предмету в иной день, предусмотренный единым расписанием ГИА. 

     Согласно пункту 88 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования  Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение двух рабочих дней следующих за официальным днем объявления результатов ГИА по соответствующему учебному предмету. 
 
     Обучающиеся подают апелляцию в МБОУ «Школа № 161» г.о. Самара. Руководитель организации, принявшее апелляцию, передает ее в апелляционную комиссию в течение одного рабочего дня после ее получения.
  
    Апелляционная комиссия не позднее чем за один рабочий день до даты рассмотрения апелляции информируют участников о времени и месте рассмотрения апелляций.

    По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами апелляционная комиссия принимает решение: 
· об отклонении апелляции;
· об удовлетворении апелляции.
    При этом в случае удовлетворения апелляции количество ранее выставленных баллов может измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения количества баллов, либо не изменится в целом.
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